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«Ήρθα στην ΑΕΚ για να κερδίσω τίτλους και όλο χάνουμε από Ολυμπιακό και ΠΑΟΚ» είπε μέσες άκρες στη 
NOVA, ο Τσίτσαν Στάνκοβιτς σε μια από τις πιο επικές δηλώσεις απογοήτευσης των τελευταίων σεζόν που 
έχουμε ακούσει. Βέβαια, ο άνθρωπος δεν είπε και ψέματα. Αλλά αυτό δεν είναι το ζητούμενο εδώ. Μόνο 
τυχαία δεν είναι αυτή η εξωτερίκευση απογοήτευσης του Στάνκοβιτς. Ήρθε από την Σάλτσμπουργκ με την 
οποία έπαιζε Champions League και είχε όνειρα στην ΑΕΚ. Πως θα παίξει στην Ευρώπη και θα διεκδικήσει 
το πρωτάθλημα στην Ελλάδα. Τίποτα από τα δύο έγινε. Τα χειρότερα για τον Στάνκοβιτς είναι δύο. Πως ο ίδιος 
πάνω κάτω όποτε παίζει όντως προσπαθεί και στέκεται, σχετικά, στο ύψος των περιστάσεων. Επομένως 
νιώθει πως αγωνιστικά δε φταίει σε πολύ μεγάλο ποσοστό. Το άλλο είναι το θέμα με το γόνατό του, μια και 
η αποθεραπεία δεν πήγε πολύ καλά και έμεινε έξω περισσότερο από όσο αναμενόταν. Το ζήτημα είναι η 
δυσαρέσκεια του Στάνκοβιτς που πλέον εξωτερικεύθηκε κιόλας.

Πολλά είναι τα ζητήματα που έχει τη δεδομένη στιγμή ο Πέδρο Μαρτίνς στο κεφάλι του. Η 
εικόνα της ομάδας του, πρώτο και κύριο. Ο Ολυμπιακός έχει μόνο αναλαμπές στα παιχνίδια 
του. Τίποτε άλλο. Το ματς με τον ΠΑΣ όμως ξεκαθάρισε κάποια πράγματα στο κεφάλι του 
Πορτογάλου τεχνικού των «ερυθρολεύκων». Την ανάγκη του να αλλάξει το κέντρο του. 
Τουλάχιστον σε ότι έχει να κάνει με τους παίκτες πρώτης γραμμής. Ο Μαντί Καμαρά δεν έχει 
νόημα να λέμε πλέον πως είναι αγνώριστος. Όλο το χρόνο είναι αγνώριστος. Σε ματς σαν αυτό 
με τον ΠΑΣ όμως, ο Ανδρέας Μπουχαλάκης έδινε λύσεις ερχόμενος από τον πάγκο. Παλιά… 

ΜΟΝΟ ΤΥΧΑΙΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ

ΟΥΤΕ ΜΑΝΤΙ, ΟΥΤΕ ΜΠΟΥΧΑ
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Το μπάτζετ την επόμενη σεζόν θέλει μάζεμα. Ο Θεόδωρος Καρυπίδης το έχει αποφασίσει αυτό, σας το 
έχω πει. Από την άλλη, ο νόμος της αγοράς λέει πως πρέπει να δώσεις για να πάρεις. Ο Άρης πήρε 
πίσω τους έξι βαθμούς, μπήκε 6άδα, αλλά το ευρωπαϊκό εισιτήριο δεν το έχει εξασφαλίσει. Είδε 
την ΑΕΚ να αποκτά για τα πλέι οφ τον Κριχόβιακ και στον ισχυρό άνδρα των κιτρίνων άνοιξε η όρεξη. 
Σκέφτηκε να κάνει και αυτός το μπαμ εκμεταλλευόμενος τις ευκαιρίες από Ρωσία. Αν όμως θέλει 
χρόνο (αυτό έδειξε κόντρα στον ΠΑΟΚ) ο Πολωνός σούπερ σταρ που όμοιό του δεν μπορεί να βρει και 
αυτός είναι ήδη κάποιες μέρες, πόσο χρόνο θα χρειάζεται ένας άλλος; Αυτά σκέφτηκαν στον Άρη, 
είδαν και το ταμείο και τους κόπηκε η όρεξη.

Διούδης Νο2. Τα λέγαμε και χθες. Από την πρώτη στιγμή έδειξε την προτίμησή του στον Αλμπέρτο 
Μπρινιόλι. Στη γωνία περίμενε τον Σωκράτη Διούδη ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς για να κάνει την τράμπα στον 
πρώτο γύρο του πρωταθλήματος. Του την έδωσε ο κορονοϊός του Έλληνα κίπερ πριν από το ντέρμπι. 
Καλή εμφάνιση του Ιταλού, ισοπαλία στο Καραϊσκάκης κι αυτό ήταν! Μέχρι που οι γκάφες του έφεραν 
ξανά τον Διούδη βασικό. Εκ νέου όμως ο Σέρβος κόουτς του Παναθηναϊκού τον περίμενε στη γωνία. 
Λάθος στην αναμέτρηση με την ΑΕΚ (καθυστερημένη έξοδος και πέναλτι στον Αραούχο) και ξανά εκτός 
11άδας. Λέγαμε χθες πως ο Διούδης δεν έχει στήριξη, εδώ το ζήτημα είναι πως έχει ο Μπρινιόλι.

Ο ΚΡΙΧΟΒΙΑΚ ΕΚΟΨΕ ΤΗΝ ΟΡΕΞΗ
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Είναι η πρώτη αναφορά που γίνεται στο θέμα και θα επιστρέψω κάποια στιγμή πιο άμεσα. Ο ΠΑΟΚ 
δεν κοιτά απλά να προσθέσει έναν στόπερ στο ρόστερ του. Κοιτάει για παίκτη που μπορεί να κάνει τη 
διαφορά. Και μάλιστα η εντολή που έχει δοθεί δεν είναι για κεντρικό αμυντικό που απλά θα είναι 
γνωστός. Αυτό που θέλουν στον ΠΑΟΚ είναι έναν παίκτη τύπου Ίνγκασον. Δηλαδή έναν στόπερ που 
έπαιζε σε καλό πρωτάθλημα (Ρωσία) σε καλή ομάδα (Ροστόφ), διεθνή (Ισλανδία), ο οποίος θα έχει 
ηγετικά χαρακτηριστικά. Όσο για τον Κρέσπο; Του αναγνωρίζεται ότι φέτος είναι συγκινητικός αλλά 
προς το παρόν… δύσκολα.

ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΣΤΟΠΕΡ-ΗΓΕΤΗ

ΑΛΛΟ ΜΠΡΙΝΙΟΛΙ, ΑΛΛΟ ΔΙΟΥΔΗΣ
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MISSION  
(IM)POSSIBLE

Ο ΠΑΟΚ είναι αυτή τη στιγμή η πιο hot ομάδα στην Ελλάδα. Το σερί που τρέχει δίχως ήττα στη 
Super League, η πρόκριση στους «8» του Conference League, το νέο «πάρτι» με αντίπαλο την 
ΑΕΚ στο ΟΑΚΑ, το πειθαρχημένο και ομαδικό πνεύμα που αποπνέει. Μείωσε στο -10 από τον 

Ολυμπιακό και όσο κι αν η διαφορά μοιάζει mission impossible, είναι δεδομένο πως οι παίκτες 
του Ραζβάν Λουτσέσκου θα δώσουν ό,τι έχουν λες και ο τίτλος είναι το πιο πιθανό σενάριο. Να 

σημειώσουμε πως ο ΠΑΟΚ, όπως έχει δικαίωμα βάσει κανονισμού, κατέθεσε αίτημα αναβολής 
του ντέρμπι με τον Ολυμπιακό για την 4η αγωνιστική των πλέι οφ για να διευκολυνθεί στα 

ευρωπαϊκά του παιχνίδια με τη Μαρσέιγ.

Ο ΠΑΟΚ ΠΑΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΛΟ 
ΣΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΑΙ ΤΑ 
ΟΝΕΙΡΑ ΟΛΑ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ 

ΔΕΝ ΦΕΡΝΕΙ 
ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ

Εν αρχή φάνηκε ξεκάθαρα ότι ένας Κριχόβιακ δεν φέρνει την άνοιξη. Και δεν 
αναφερόμαστε προφανώς στην παγωνιά που επικρατούσε στο ΟΑΚΑ την ώρα του αγώνα με 
τον ΠΑΟΚ. Ο Πολωνός μέσος, σπουδαίος παίκτης κι αν είναι, δεν θα μπορούσε να κάνει τη 

διαφορά μόνος του. Ειδικά όταν καλά καλά δεν ξέρει ακόμα τα ονόματα των συμπαικτών του. 
Έδειχνε χαμένος στον αγωνιστικό χώρο, προσπαθώντας να καταλάβει τι πρέπει να κάνει, 
πώς και με ποιον. Δεν είναι περίεργο ένας καινούριος να ψάχνεται – βασικά το πλέον 

φυσιολογικό είναι. Είναι όμως προβληματικό να μη του δίνεις τις συνθήκες για να νιώσει 
κάπως πιο άνετa. Και από προβληματικά η φετινή ΑΕΚ άλλο τίποτα... 

Η ΑΕΚ ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΚΡΙΧΟΒΙΑΚ, 
ΑΛΛΑ ΣΕ ΠΡΩΤΗ ΦΑΣΗ ΤΟΝ 
ΣΥΜΠΑΡΕΣΥΡΕ ΣΤΗ... ΜΙΖΕΡΙΑ ΤΗΣ 
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ΘΕΜΑ 
ΝΟΟΤΡΟΠΙΑΣ
ΤΟ ΛΑΜΠΕΡΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 
ΤΟΥ ΒΑΛΜΠΟΥΕΝΑ ΚΑΙ ΤΟ 
ΚΟΝΤΡΑΣΤ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ  

ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ

Φάνταζε ως μια πολύ μεγάλη ευκαιρία το ματς με τον ελλιπέστατο Παναθηναϊκό. Ακριβώς λόγω των 
προβλημάτων του «τριφυλλιού». Αλλά, όπως αποδείχθηκε, η πίεση για νίκη είχε την ακριβώς αντίθετη από 
την προσδοκώμενη επιρροή. Ο Άρης μπλόκαρε. Εγκλωβίστηκε σε σκέψη και πράξη. Ακόμα κι έτσι, ο Χερμάν 
Μπούργος και οι παίκτες του πρέπει να αντλήσουν τα κατάλληλα διδάγματα και να πάνε στα επόμενα παιχνίδια 
έχοντας αντιληφθεί τι έκαναν λάθος (ώστε να μην το ξανακάνουν). Η ομάδα ελέγχει ακόμα τη μοίρα της, την 
τύχη της. Κι αυτό είναι (το πιο) σημαντικό. 

Ο ΑΡΗΣ ΚΛΩΤΣΗΣΕ ΜΙΑ 
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ, ΑΛΛΑ 
ΑΚΟΜΑ ΤΟ ΕΧΕΙ ΥΠΟ ΕΛΕΓΧΟ

Ήταν κακή η εμφάνιση του Ολυμπιακού στα Γιάννινα. Και ειδικά από παίκτες που μέχρι 
πρότινος έκαναν τη διαφορά όπως ο Αγκιμπού Καμαρά. Εντάξει, όλοι έχουν δικαίωμα σε μια 
κακή περίοδο. Απλώς ήταν μεγάλη η αντίφαση του να βλέπεις τον νεαρό Αφρικανό να κάνει 
αλλεπάλληλα λάθη και την ίδια ώρα, τον 37χρονο Ματιέ Βαλμπουενά να τα δίνει όλα, σε 
δημιουργία και διάθεση. Ο Ολυμπιακός έχει μεγάλη «άπλα» στη βαθμολογία. Αυτό, ανθρώπινα, 
μπορεί να φέρει έναν εφησυχασμό. Αλλά όταν οι «παλιοί» δεν επαναπαύονται, τότε οι νεότεροι 
οφείλουν να προσπαθούν διπλά...

ΑΚΤΙΝΑ ΕΛΠΙΔΑΣ
ΠΩΣ Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΞΕΠΕΡΑΣΕ ΕΑΥΤΟΝ 
ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΟ «ΒΙΚΕΛΙΔΗΣ»

Ομάδα με το status και την ιστορία του Παναθηναϊκού δεν μπορεί ποτέ να πανηγυρίζει για μια ισοπαλία. Ειδικά 
όταν ως αποτέλεσμα τον διατηρεί εκτός ευρωπαϊκών εισιτηρίων. Όμως με δεδομένες τις συνθήκες, το 0-0 
στο «Βικελίδης» είναι σαν νίκη για το «τριφύλλι», το οποίο πήγε αποδεκατισμένο και καταταλαιπωρημένο στη 
Θεσσαλονίκη. Αυθημερόν, θυμίζουμε. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς βρήκε τα κατάλληλα λόγια να εμπνεύσει τους παίκτες 
που είχαν μείνει όρθιοι. Η τακτική συμπεριφορά και η ζηλευτή συσπείρωση, δίνουν πάτημα αισιοδοξίας στους 
«πρασίνους» ώστε να πιστέψουν πως το μέλλον θα είναι πολύ καλύτερο.  
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 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

ΕΠΙΣΗΜΑ ΜΑΤΣ 
ΧΡΕΙΑΣΤΗΚΕ Ο 

ΤΣΟΛΑΚ ΜΕ ΤΟΝ 
ΠΑΟΚ ΓΙΑ ΝΑ 
ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΣΕ 

ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΡΟΗ 
ΑΓΩΝΑ! 

29

ΩΡΑΙΟΣ 
Ο «ΝΕΟΣ»

ΧΟΥΑΝ ΧΟΣΕ ΠΕΡΕΑ
Την ίδια στιγμή που ο Παναθηναϊκός ψάχνει εναγωνίως 
Νο9, ο ΠΑΣ Γιάννενα με ένα 80άρι απέκτησε τον πλέον 
upcoming της Σούπερ Λιγκ! Τον παίκτη που ΄χει 
σηκώσει 100% το βάρος φέτος (26 ματς/7 γκολ/4 
ασίστ), «τσεκάρεται» διεθνώς και έχει ανοίξει την 
όρεξη των Χριστοβασίληδων για εφταψήφιο νούμερο 
σε deal.  

ΒΟΛΟΣ! 
Η ομάδα που κέρδισε εκτός έδρας τόσο την ΑΕΚ, όσο και τον Άρη αντίστοιχα έχει πέσει σε 
χειμερία νάρκη. Κανένα αγωνιστικό reaction, μετρώντας μόλις δύο πόντους στα έξι τελευταία 
ου παιχνίδια. Η «ραστώνη» πλέον έχει αρχίσει να δημιουργεί ανασφάλεια στον Δήμαρχο μια 
και η Λαμία έχει μειώσει στο -9. Από την στιγμή που ο Τομ Φαν Βέερτ έπαψε να σκοράρει 
(σ.σ.: 30/01 το τελευταίο γκολ) και οι κομβικοί παίκτες Μπαρτόλο, Φεράρι και Ρεγκατέν έχουν 
στερέψει από motivation το club δείχνει να ́ ναι πρόωρα σε διακοπές. Και πορεύεται με 
προσωρινό προπονητή. Όλα παίζουν ρόλο… 

ΤΟ ΦΙΑΣΚΟ

Ο ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΠΟΤΙΣΕΙ 
ΤΟΝ ΠΑΟΚ ΜΕ ΤΟ WINNING SPIRIT

DNA…ΡΑΖΒΑΝ! 

Απλά, λιτά, κατανοητά. Έχουμε και λέμε: 19 παιχνίδια, σε 67 ημέρες! Μόλις μία ήττα. Και 
αυτή παντελώς ανεπαίσθητη από την Μίντιλαντ στην Δανία. 16 παιχνίδια (13 νίκες και 3 
ισοπαλίες) αήττητος στην Σούπερ Λιγκ. Πρόκριση στα ημιτελικά του Κυπέλλου Ελλάδας, 
παρουσία στην προημιτελική φάση του Conference League και πλέον στο -10 από τον 
Ολυμπιακό στο πρωτάθλημα. Για μία ομάδα που τέλος Νοεμβρίου φάνταζε «χαμένη» 
από κίνητρα, ανασφαλής βάσει του αγωνιστικού της γίγνεσθαι η αντίδραση μέσα στο 
2022 αποτελεί ΣΤΑΣΗ ζωής. Απόλυτα συνυφασμένη με το DNA του κυρίου που κάθεται 
στην άκρη του πάγκου.
Δεν μπορούσε να το δεχθεί. Να το σηκώσει η ψυχοσύνθεσή του. Το έλεγε συνεχώς 
στα meetings με τους συνεργάτες του μετά από κάθε αγώνα σε γνωστό μαγαζί της 
Θεσσαλονίκης.
Όσο υπάρχει ο Ραζβάν Λουτσέσκου, τόσο ο ΠΑΟΚ θα αρνείται να χάσει. Με τα καλά και τα 
στραβά του. «Μαζί του πάω και στον πόλεμο», ατάκα που βγαίνει μέσα από τα αποδυτήρια. 
Η εικόνα του Βιεϊρίνια στη Γάνδη, το αγωνιστικό status των Λύρατζη, Τσιγγάρα, η (ακόμη) 
παρουσία των Τέιλορ, Βαρέλα που βγήκαν από το ψυγείο, οι επιστροφές των δανεικών 
Ζαμπά και Τσόλακ. ΟΛΑ φέρνουν στο μυαλό εικόνες από το 2019. Τη χρονιά του νταμπλ. 
ΟΛΑ θυμίζουν το winning spirit του τότε. Χωρίς  tiki taka ποδόσφαιρο, ο ΠΑΟΚ του 
Λουτσέσκου ξέρει τακτικά να «αιχμαλωτίζει» τον αντίπαλο, να κερδίσει σε αξία εντός και 
εκτός γηπέδου. Ο «στρατηγός» Λουτσέσκου επέστρεψε και αφήνει ξανά το στίγμα του…  

ΕΥΘΥΜΗΣ 
ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ
Λες και είναι φτιαγμένοι ο 
ένας για τον άλλον! ΤΕΛΟΣ. 
Στην πρότερη συνεργασία τους 
υπήρξε deal (μέσω του ΠΑΟΚ) 
στην Τουλούζ. Η φετινή αποτελεί Ανάσταση 
για τον ίδιο ποδοσφαιρικά (27 ματς/12 γκολ), επιστροφή 
στην Εθνική και για τον Ατρόμητο σημαίνει σωτηρία (12 
κερδισμένοι βαθμοί από τα γκολ του). 

ΝΟΡΝΤΙΝ  
ΑΜΡΑΜΠΑΤ  
Για τον Τσούμπερ έχουμε κουραστεί. 
Για τον Μάνταλο επιφυλλασόμεθα. 
Ετούτος, όμως, έχει αρχίσει να 
κουράζει. Εν αρχή, «έφαγε» τον Γιαννίκη 
με την γκρίνια του. Επί του πρακτέου, προχθές, 
κούρασε και την εξέδρα με τις αποφάσεις του, την απουσία 
αποτελεσματικότητας. Ο οργανισμός ΑΕΚ «αρρώστησε» ακόμη 
και τον Αμραμπατ. 

 UP DOWN

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Η στιγμή που πάγωσε ο Ολυμπιακός. Το πόδι του Σισέ κόλλησε στην προσπάθεια για τάκλιν 
στο ματς των Ιωαννίνων. Ευτυχώς μετά τις εξετάσεις φαίνεται πως δεν πρόκειται για κάτι 
σοβαρό για τον Σενεγαλέζο στόπερ, που αποτελεί και στόχο αρκετών ευρωπαϊκών ομάδων.



ΚΛΑΤΕΝΜΠΕΡΓΚ

Μίλησε για νέους πίνακες και 
επαγγελματική διαιτησία!

Έβγαλε και ειδησούλες το μίνι σεμινάριο που έκαναν οι 
διαιτητές στη Ραφήνα. Ο Μαρκ Κλάτενμπεργκ μιλώντας 
στους ρέφερι, τα γύρισε για την επαγγελματική διαιτη-
σία. «Η επαγγελματική διαιτησία είναι κάτι που θέλουμε 
να εφαρμοστεί, αλλά το βλέπω πολύ δύσκολο να γίνει 
την επόμενη σεζόν», ανέφερε μεταξύ άλλων ο Άγγλος. 
Και για τους νέους πίνακες μίλησε ο Κλάτεν-
μπεργκ, βγάζοντας μια σιγουριά ότι 
θα είναι και την επόμενη σεζόν 
στην ΚΕΔ. Θα δείξει. Πάντως, 
αυτό που μετέφερε στους δι-
αιτητές είναι ότι δεν θα γίνουν 
πολλές αλλαγές!

ΚΟΥΜΠΑΡΑΚΗΣ

Τέλος η χρονιά!

Στο σεμινάριο της Ραφήνας, εμφανίστηκε και ο Στέφα-
νος Κουμπαράκης. Αλλά δεν έτρεξε το τεστ. Με πατερί-
τσες και νάρθηκα ο διεθνής ρέφερι. Έκανε καθαρισμό 
στον αχίλλειο και θα μείνει εκτός ορισμών για το υπό-
λοιπο της αγωνιστικής σεζόν. Δύσκολα θα παίξει ξανά 
και ο Καραντώνης. Ταλαιπωρείται από 
έναν τραυματισμό στη γάμπα. Γι’ 
αυτό και ο Κλάτενμπεργκ τον ορί-
ζει κυρίως VAR τις τελευταίες 
αγωνιστικές. Δεν είναι σο-
βαρός ο τραυματισμός του, 
αλλά θέλει προσοχή!

Έξι Έλληνες διαιτητές φορούν το 
σήμα της FIFA. O Ελίτ Σιδηρόπουλος 
(φωτό), οι «παλιοί» Παπαπέτρου, 
Παπαδόπουλος, Διαμαντόπουλος, 
ο Φωτιάς και οι «νέοι» Μανούχος 
και Κουμπαράκης! Το φορούν πε-
ρισσότερο για τα... μάτια του κό-
σμου, για να το βλέπουν περισσό-
τεροι οι ίδιοι στον καθρέφτη τους, 
αφού η UEFA δεν τους... βλέπει.
Τρανό παράδειγμα η περίπτωση 
του Σιδηρόπουλου. Δεν έχει κα-
ταφέρει να πάει σε μια μεγάλη δι-
οργάνωση, δεν σφυρίζει μεγάλα 
παιχνίδια στις κορυφαίες διασυλ-
λογικές διοργανώσεις της UEFA, 
σταματώντας τα τελευταία χρόνια 
στη φάση των «16», με ελάχιστες 
εξαιρέσεις που απλά επιβεβαιώ-

νουν τον κανόνα. Ποιος είναι αυ-
τός;
Η UEFA δεν υπολογίζει τους Έλ-
ληνες διαιτητές. Και πώς να τους 
υπολογίζει και γιατί να τους υπολο-
γίζει; Όταν δεν παινέψεις το σπίτι 
σου θα πέσει και θα σε πλακώσει, 
λένε! Γι’ αυτό άλλωστε ορίζονται 
από ελάχιστα έως καθόλου.
Οι Έλληνες διεθνείς έχουν πε-
ράσει στην ανυποληψία, καταρ-
χήν εντός των συνόρων. Τα τελευ-
ταία χρόνια, οι ξένοι αρχιδιαιτητές, 
τους έχουν κυρίως για δρομολό-
για της... άγονης γραμμής, αφού 
τα ντέρμπι (και όχι μόνο), τα παί-
ζουν ξένοι, κυρίως β’ διαλογής, 
οι οποίοι επιλέγονται για να μην 
στοχοποιείται ο εκάστοτε επικεφα-

λής της ΚΕΔ! Το ίδιο έκανε ο Ντάλ-
λας, το συνέχισε ο Περέιρα και 
δεν αποτελεί εξαίρεση ο Κλάτεν-
μπεργκ, που το πήγε ένα βήμα πιο 
κάτω. Φέρνοντας ξένο και σε ματς 
της Super League 2! Αν βγάλουμε 
τις παρωπίδες και κοιτάξουμε και 
λίγο πιο έξω, θα αντιληφθούμε ότι 
πρόκειται για την απόλυτη κατάντια! 
Η Ελλάδα είναι η μοναδική χώρα 
στην Ευρώπη που καλεί ξένους δι-
αιτητές (όχι σε πλαίσιο ανταλλα-
γής), να σφυρίξουν παιχνίδια της.
Και για την ξεφτίλα, έχουν όλοι 
μερίδιο ευθύνης. Άλλος μεγαλύ-
τερο, άλλος μικρότερο. Η ΕΠΟ, οι 
ΠΑΕ, η ΚΕΔ, οι διαιτητές, oι πο-
δοσφαιριστές, τα ΜΜΕ. Οι πάντες 
όλοι!

H ΑΠΟΛΥΤΗ 
ΚΑΤΑΝΤΙΑ!

Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΙΝΑΙ Η 
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΧΩΡΑ ΣΤΗΝ 
ΕΥΡΩΠΗ ΠΟΥ ΦΕΡΝΕΙ 
ΞΕΝΟΥΣ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ!

e-SportTime  
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Σε αναζήτηση προπονητή βρίσκεται η ΑΕΚ καθώς ο Στέφανος Δέδας θα 
μετακομίσει στην ΤΣΣΚΑ Μόσχας η οποία του κατέθεσε πρόταση προκειμένου να 

βρεθεί στο πλευρό του Δημήτρη Ιτούδη. Ο κόουτς της Εθνικής ομάδας και τη ΤΣΣΚΑ 
χρειαζόταν έναν άμεσο συνεργάτη προκειμένου να καλυφθεί το κενό που άφησε 

ο Ανδρέας Πιστιόλης (επί σειρά ετών το δεξί του χέρι) ο οποίος ανέλαβε την τεχνική 
ηγεσία της Γαλατασαράι. Δεν είναι απίθανο να ολοκληρώσει τη σεζόν η ΑΕΚ με τον Σάββα 

Συμεωνίδη, μέχρι τώρα συνεργάτη του Δέδα, να αναλαμβάνει χρέη πρώτου προπονητή.

Ο Παναθηναϊκός υποδέχεται την Μπάγερν στο ΟΑΚΑ για την 31η αγωνιστική της Euroleague 
(21:00-NS PRIME) με στόχο να κάνει την καλύτερη δυνατή εμφάνιση και να προσθέσει μια 
νίκη στη «φτωχή» φετινή του συγκομιδή στη διοργάνωση. Οι «πράσινοι» έχουν τα γνωστά 
προβλήματα με τους Γιόβιτς και Παπαπέτρου ενώ ανεξάρτητα από το γεγονός ότι δεν έχουν 
βλέψεις στην Euroleague θα πρέπει σιγά- σιγά να ετοιμάζουν το ρόστερ τους για τα πλέι 

οφ της Basket League. Κι αυτό σημαίνει ότι θα πρέπει να είναι σε ετοιμότητα άπαντες, πολύ 
περισσότεροι αυτοί στους οποίους επενδύουν οι «πράσινοι» για το μέλλον. Στο κάτω- κάτω δεν 
έχουν κάτι να χάσουν. Αντίθετα το να πάρουν χρόνο οι Μαντζούκας- Χουγκάζ (και κάτι παραπάνω 

ο Αβδάλας, που είναι μικρότερος) θα είναι κέρδος για την ομάδα.

baskeTIME
ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΤΙΜΗ ΚΑΙ 
ΤΟ ΓΟΗΤΡΟ

ΠΑΕΙ ΣΤΗΝ ΤΣΣΚΑ Ο ΔΕΔΑΣ
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NS PRIME



newsROOM
Global Football

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

 Η ΙΣΤΟΡΙΑ

Η ΑΤΑΚΑ

#Ο ΑΡΙΘΜΟΣ

Τσάβι. Βεβαίως και 
προφανώς! Τέσσερις μόλις μή-

νες βρίσκεται στο τιμόνι της Μπαρτσε-
λόνα και έχει επαναφέρει την περηφάνια, 

την ταυτότητα, την προοπτική! Αυτό το 4-0 στο 
clasico επί της Ρεάλ Μαδρίτης μπορεί μελ-
λοντικά να μνημονεύεται ως το ματς σημείο 

αναφοράς στο δρόμο του «κάτι παραπά-
νω από ένα κλαμπ» για την επι-

στροφή στα μεγαλεία. 

Σε πέντε ομά-
δες προτάθηκε ο Πιέρ Εμε-

ρίκ Ομπαμεγιάνγκ τον Ιανουάριο. Καμία 
δεν συγκινήθηκε. Η Μπαρτσελόνα, ο Τσάβι 

ορθότερα, προέκυψε μετά. Με τον Γκαμπονέζο 
να απαντάει αμέσως «ναι» παρότι η Αλ Νασρ εμ-

φανίστηκε επίσης, δίνοντας του πολλαπλάσια χρή-
ματα. Ο «Όμπα» άφησε την Άρσεναλ... τσάμπα. 

Και ήδη «πληρώνει»! «Όχι άσχημα για ξο-
φλημένο», όπως έγραψε ο ίδιος, σκω-

πτικά, στο Instagram μετά το 
σόου στη Μαδρίτη. 

«Δεν πήρα τις σωστές τα-
κτικές αποφάσεις». Αμαρτία εξο-

μολογούμενη παύει να είναι αμαρτία; 
Όχι ακριβώς. Καθότι δεν είναι όλες οι ήττες 

ίδιες. Αυτή η συντριβή στο clasico εκθέτει ανε-
πανόρθωτα τον Κάρλο Αντσελότι παρά το mea 
culpa του. Δεν μιλάμε άλλωστε για ένα λά-

θος. Μιλάμε για ξεγύμνωμα. Το σκορ θα 
μπορούσε (έπρεπε;) να είναι πολύ 

μεγαλύτερο...

Συνεχόμενη φορά που η Μπάρτσα νικά-
ει στο «Μπερναμπέου» με τη Ρεάλ Μαδρίτης 

να έχει το status του πρωτοπόρου της La Liga. 
Οι τέσσερις προηγούμενες είχαν ως εξής: 

(10/04/2010, 0-2), (10/12/2011, 1-3), 
(23/3/2014. 3-4), (23/4/2017, 2-3). 
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ΑΓΏΝΕΣ-ΦΏΤΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΌΚΡΙΣΗ ΣΤΑ ΤΕΛΙΚΑ 

ΤΌΥ ΠΑΓΚΌΣΜΙΌΥ 
ΚΥΠΕΛΛΌΥ

Όι εθνικές ομάδες παίρνουν τη σκυτάλη από 
τα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα. Το ενδιαφέρον 
επικεντρώνεται στους ημιτελικούς αγώνες των 
play off του Παγκοσμίου Κυπέλλου. 
Την Πέμπτη (21:45) γίνονται 4 αγώνες από τους 
οποίους θα προκύψουν οι 4 από τις 6 ομάδες 
που θα παίξουν στους 3 τελικούς για την 
πρόκριση στο Κατάρ. 
Πρόκειται για τις αναμετρήσεις, Ιταλία-Βόρεια 
Μακεδονία στο Παλέρμο, Όυαλία-Αυστρία στο 
Κάρντιφ, Πορτογαλία-Τουρκία στο Πόρτο και 
Σουηδία-Τσεχία στη Στοκχόλμη. 
Ό αγώνας Σουηδία-Τσεχία παίζεται με 
ενισχυμένες αποδόσεις στα καταστήματα ΌΠΑΠ 
στην αγορά «Τελικό Αποτέλεσμα». 

ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΌΙΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΚΌΡΝΕΡ, 
ΣΚΌΡΕΡ, ΠΌΛΛΑΠΛΑ ΣΚΌΡ
Για όλα τα παιχνίδια της ημιτελικής φάσης των 
play off του Παγκοσμίου Κυπέλλου το Πάμε 
Στοίχημα προσφέρει πλήθος στοιχηματικών 
επιλογών, μεταξύ άλλων, για τον πρώτο παίκτη 
που θα σκοράρει, τον τελευταίο σκόρερ, τον 
σκόρερ οποιουδήποτε τέρματος, το σύνολο 
των κόρνερ, το σκορ οποιαδήποτε στιγμή στο 
παιχνίδι, το ακριβές σκορ 1ου/2ου ημιχρόνου, 
το τελικό αποτέλεσμα & Goal/No Goal, το τελικό 
αποτελέσματα & Over/Under, το ημίχρονο με το 
υψηλότερο σκορ, την ομάδα που θα εκτελέσει 
το πρώτο και το τελευταίο κόρνερ, τον νικητή 
των κόρνερ, τα σκορ πολλαπλών επιλογών.
Την πρόκριση στους τελικούς των play off έχει 
εξασφαλίσει η Πολωνία, μετά τον αποκλεισμό 
της Ρωσίας και η έκτη ομάδα θα προκύψει τον 
Ιούνιο από το ζευγάρι Σκωτίας-Όυκρανίας.
Όι 2 τελικοί θα διεξαχθούν την Τρίτη 29 
Μαρτίου. Θα παίξουν η Πολωνία με την Σουηδία 
ή την Τσεχία και η Πορτογαλία ή η Τουρκία 
με την Ιταλία ή την Βόρεια Ιρλανδία. Ό τρίτος 
τελικός θα γίνει τον Ιούνιο, ανάμεσα στην 
Όυαλία ή την Αυστρία και την Σκωτία ή την 
Όυκρανία. 

ΠΌΛΛΕΣ ΕΠΙΛΌΓΕΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΌΠΑΠ ΓΙΑ ΤΗ EUROLEAGUE
Στη Euroleague διεξάγεται μία ακόμα διπλή 
αγωνιστική αυτή την εβδομάδα. Για την 31η 
αγωνιστική απόψε (21:00) ο Παναθηναϊκός 
ΌΠΑΠ υποδέχεται, στο ΌΑΚΑ, την Μπάγερν 
Μονάχου και αύριο (22:00) ο Όλυμπιακός 
αντιμετωπίζει, στη Γαλλία, τη Μονακό. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές 
στοιχηματικές επιλογές για τα παιχνίδια 
Παναθηναϊκός ΌΠΑΠ-Μπάγερν και Μονακό-
Όλυμπιακός, για τον πρώτο σκόρερ, το πρώτο 
εύστοχο τρίποντο στον αγώνα, τα συνολικά 
ριμπάουντ, τους Over/Under πόντους παικτών, 
τον νικητή της πρώτης περιόδου, τον νικητή 
του πρώτου ημιχρόνου, τα Over/Under τρίποντα 
παικτών, τα συνολικά κλεψίματα, τη διαφορά 
πόντων, τα συνολικά εύστοχα τρίποντα. 
Στα καταστήματα ΌΠΑΠ οι παίκτες του 
Πάμε Στοίχημα έχουν  τη δυνατότητα να 
παρακολουθούν αθλητικό κανάλι που μεταδίδει 
λεπτό προς λεπτό ζωντανά αγώνες απ’ όλο τον 
κόσμο. 
Εξελιγμένη εμπειρία στοιχήματος προσφέρεται 
και μέσω των Virtual Sports, Ποδόσφαιρο, 
Πρωτάθλημα και Μπάσκετ, με κορυφαία 
γραφικά, αμέτρητες φάσεις και στοιχηματικές 
επιλογές. 

ΦΤΏΧΌ ΤΌ ΣΗΜΕΡΙΝΌ ΜΕΝΌΥ ΚΑΙ ΘΑ 
ΚΙΝΗΘΌΥΜΕ ΕΝΤΕΛΏΣ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ

www.xosetips.com

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 1 21:45
ΠΛΙΜΟΥΘ-ΤΣΕΛΤΕΝΑΜ

1 1,75
Οι μικρές κατηγορίες της Αγγλίας παίζουν μπάλα και θα τις τιμήσουμε 

δεόντως. Αγκαλιά με τα πλέι οφ βρίσκεται η Πλίμουθ και σήμερα 
θέλει ακόμα ένα βήμα. Αντίπαλος η παντελώς αδιάφορη Τσέλτεναμ 

που έχει μείνει εκτός στόχων.

Έδρα και φαβορί θα στηρίξουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 2 21:45
ΡΟΤΣΝΤΕΪΛ-ΜΑΝΣΦΙΛΝΤ

2 DNB 1,90
Ελπίδες ακόμα και για την απευθείας άνοδο διατηρεί η Μάνσφιλντ 

αλλά πρέπει άμεσα να επιστρέψει στα τρίποντα. Εύκολο έργο δεν θα 
έχει σήμερα μέσα στη Ρότσντεϊλ αλλά διαθέτει την ποιότητα για να 

πάρει αυτό που θέλει.

Συντηρητικό ποντάρισμα στο διπλό.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 21:45
ΡΕΞΑΜ-ΧΑΛΙΦΑΞ

Χ2 2,20
2 5,00

Ιστορικές ομάδες αμφότερες διψάνε για την επιστροφή στις 
επαγγελματικές κατηγορίες. Στο σημερινό ντέρμπι φαβορί δεν 

υπάρχει και αναμένουμε μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση.

Οι αποδόσεις αδικούν την Χάλιφαξ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ ΒΟΡΡΑΣ 21:45
ΜΠΡΑΚΛΕΪ ΤΑΟΥΝ-ΑΛΦΡΕΤΟΝ

1 -0,75 1,75
Στο κυνήγι της Γκέιτσχεντ, αλλά και της απευθείας ανόδου, βρίσκεται 
η Μπράκλεϊ. Σε πολύ καλό φεγγάρι η ομάδα με τρεις σερί νίκες και 

την έδρα να αποτελεί μεγάλο όπλο φέτος.

Άσος με χάντικαπ το σημείο μας.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:00
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ

2 1,90
Οι ανακατατάξεις έφεραν την Μπάγερν μέσα στα πλέι οφ με τους 

Γερμανούς να κρατάνε την τύχη στα χέρια τους. Ο Παναθηναϊκός με 
την εικόνα που έβγαλε στο ΣΕΦ έδειξε να έχει παρατήσει την φετινή 

προσπάθεια.

Το κίνητρο της Μπάγερν θα στηρίξουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:05
ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ-ΜΙΛΑΝΟ

1 1,95
Ματσάρα στο Τελ Αβίβ ανάμεσα σε Μακάμπι και Αρμάνι και τους 

γηπεδούχους να καίγονται για τη νίκη. Το μεγάλο βήμα για τα πλέι οφ 
θέλει να κάνει η Μακάμπι μέσα σε ένα κατάμεστο «Γιάντ Ελιάου».

Η προτίμησή μας στην έδρα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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ΠΌΛΛΕΣ ΣΤΌΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΌΓΕΣ 
ΑΠΌ ΤΌ ΠΑΜΕ ΣΤΌΙΧΗΜΑ ΓΙΑ ΤΑ PLAY 

OFF ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ ΑΠΌΔΌΣΕΙΣ 
ΣΤΌΝ ΑΓΏΝΑ ΣΌΥΗΔΙΑ-ΤΣΕΧΙΑ ΣΤΗΝ 

ΑΓΌΡΑ «ΤΕΛΙΚΌ ΑΠΌΤΕΛΕΣΜΑ»



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος

sales@sportime.gr

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...

Η SUPER LEAGUE ΕΧΕΙ ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ. Ή ΜΗΠΩΣ ΟΧΙ; 
Η Ελληνική Super League στο παρελθόν δεν έχει συνηθίσει τον 
κόσμο που ασχολείται σε τέτοιου είδους εξελίξεις. Συνήθως 
η ομάδα που έχει μεγάλη διαφορά κατακτά στο τέλος και το 
πρωτάθλημα. 
Οι εκπλήξεις δεν είναι συχνό φαινόμενο, το κίνητρο απουσιάζει 
από πολλούς αντιπάλους όταν φτάνει η τελική ευθεία, επομένως 
η Ελλάδα δεν διεκδικεί για το πρωτάθλημα της χαρακτηρισμούς 
όπως ανταγωνιστικό ή… θρίλερ. 
Και το φετινό κάπως έτσι είχε/έχει κυλήσει. 
Με θέμα στην πρώτη γραμμή την έξοδο στην Ευρώπη και τους ΑΕΚ, 
Άρη, Παναθηναϊκό να διεκδικούν δυο θέσεις και ουσιαστικά να 
παίζεται ακόμα μία, εκείνη του μπαράζ παραμονής. 
Μια και ο Απόλλων ας πούμε για χάρη της συζήτησης πως 
δύσκολα θα αποφύγει το δυσάρεστο του υποβιβασμού. 
Και ενώ απομένουν 8 αγωνιστικές για το τέλος, με βάση την 
εικόνα των δύο πρώτων του βαθμολογικού πίνακα μπορεί να πει, 
όμως, κάποιος με ακρίβεια ότι το πρωτάθλημα έχει τελειώσει; 
Ο Ολυμπιακός είναι στο +10 από τον ΠΑΟΚ, διαφορά αστρονομική 
για την Ελληνική πραγματικότητα. 
Η εικόνα όμως των δύο είναι για +10? 
Δύσκολο. 
Ο Ολυμπιακός κερδίζει με το ζόρι, δεινοπαθεί μέσα στον 
αγωνιστικό χώρο, δεν βγάζει εικόνες και συνδυασμούς που 
συνάδουν με πρωταθλητή. 
Αντίθετα, ο διώκτης ΠΑΟΚ εκτός από την ευρωπαϊκή διάκριση, 
δείχνει μέσα στο γήπεδο μια ομάδα που βγάζει, πλάνο, ενέργεια, 
κίνητρο. 
Με λίγα λόγια αν μιλούσαμε για άλλη λίγκα θα λέγαμε πως 
σίγουρα έχουμε ένα ανοιχτό πρωτάθλημα. 
Επειδή είμαστε στην Ελλάδα ας μην είμαστε τόσο διαχυτικοί. 
Αλλά, αλήθεια, βλέποντας την εικόνα της ομάδας του Μαρτίνς 
και εκείνης του Λουτσέσκου δεν έρχεται στο μυαλό πολλών το 
φιλοσοφικό ερώτημα… 
Γυρίζει; 

ΓΥΡΙΖΕΙ;


